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2020. január Decemberben történt 

December 15-én, a szeretet vasárnap-
ján, aranyruhába öltöztettük telepü-
lésünk karácsonyfáját. A különleges 
rendezvényt a művelődési ház munka-
társai szervezték Jászladány lakossága 
számára, amelynek helyszíne a Polgár-
mesteri Hivatal előtti parkoló volt. Itt 
állítják fel minden évben, azt a hatal-

mas fenyőfát, amelyet egy lokálpatrió-
ta lakos ajánl fel a nagyközség számá-
ra. 2019-ben Nagypál Béla tette lehe-
tővé, hogy egy csodálatos fenyőfa áll-
jon Jászladány központjában a szere-
tet ünnepén. A programot színesítette 
a Kolping Katolikus Iskola „Adventi 
vására”, amelyen a diákok és a peda-
gógusok saját kezűleg készített porté-
kákat árusítottak a szülők segítségé-
vel. A szentmise után kígyózó sorban 
érkeztek a település lakosai, hogy ők is 
részesei lehessenek eme nagyszerű 
eseménynek. Mindenki szívét, lelkét 
melengető dallamok csendültek fel 
Papp Benjamin és zenekara előadásá-

ban. A rendezvényre ellátogató vendé-
gek az alkalomra készülve, aranyszínű 
díszt hozhattak magukkal, és amikor 
elérkezett - a gyermekek és felnőttek 
által egyaránt - várva várt pillanat a,  
NÜVI munkatársa segítségével közö-
sen akaszthatták fel azokat a település 
karácsonyfájára. Így a Polgármesteri 
Hivatal mellett felállított „Ladány fe-

nyőfája” ünnepi díszben és fényben 
tündökölhetett. Mindeközben, hogy a 
csípős hideget ellensúlyozzák, a Nagy-
községi József Attila Művelődési Ház 
munkatársai forró teával, friss, puha 
mézes puszedlivel és aprósütemény-

nyel látták vendégül a jelenlévőket. A 
csillogó szemek, a mosolygós tekinte-
tek és a didergős beszélgetések, fel-
melegítették a lelket az öröm vasár-
napján. Hálás szívvel mondunk köszö-
netet a Jászladányi Móra Ferenc Álta-

lános Iskola, a Szászbereki Kolping Ka-
tolikus Általános Iskola Jászladányi 
Tagintézmény tanulóinak és pedagó-
gusainak, az óvodának, valamint a Kre-
atív Kézimunka Klub tagjainak, hogy 

segítségükkel szebbé varázsolhattuk 
településünk karácsonyfáját. 

Krizsán Lászlóné 
Nagyné Szabó Eszter 

2019. december 14-én délelőtt a 
Nagyközségi József Attila Művelődési 
Ház színháztermében karácsonyi 
gyermekelőadásra várták a település 
óvodásait és alsó tagozatos kisdiákja-
it. A program megvalósítását a 
Jászladányért Egyesület és a művelő-
dési ház munkatársainak szervezésé-
ben sikerült megvalósítani a pályázat 
nyújtotta anyagi forrásokat felhasznál-
va. A település életében hagyománnyá 
vált, hogy minden decemberben meg-
lepetés előadással kedveskednek a 
gyermekeknek, hogy így is megköszön-
jék, hogy a diákok és óvodások a tele-
pülési rendezvények, ünnepségek al-
kalmával fellépésükkel, színvonalas 
műsoraikkal teszik emlékezetessé eze-
ket az eseményeket. Ebbe a sorozatba 

illeszkedett be a „Manócska karácso-
nya” című zenés interaktív gyermek-

előadás, amelyben óriásbábok mellett 
Elza a Jégvarázs című rajzfilm királynő-
je is megjelenik, hogy segítsen a Miku-
lás manójának, aki addig csintalanko-
dott, amíg eltévedt az erdőben és 
most a hazafelé vezető utat keresi. A 
gyermekek figyelme az előadás ideje 

alatt egyetlen percre sem lankadt, 
amely a Pesti Zenés Színpad művészei-
nek köszönhető. Az apróságok együtt 
indultak el velük a haza vezető utat 
keresni, és közben elkészítették saját 
karácsonyi kívánságlistájukat. Együtt 
énekeltek Micimackóval, Elzával és 
vonatozták végig a művelődési ház 
folyosóit Rudolffal, a rénszarvassal. A 
hosszú úton megépítettek egy hatal-
mas hóembert és végül szerencsésen 
hazasegítették a huncut manót is, aki 

így bekapcsolódhatott a Mikulás kará-
csonyi előkészületeibe. Az előadás 
végeztével minden kisgyermeket süte-
ménnyel vártak a művelődési ház 
munkatársai, amelyet a településen 
működő nyugdíjas klubok tagjai sütöt-
tek az apróságoknak.       Szerk. 

Egy huncut manóval várták a karácsonyt  

Közösségünk karácsonyfája 
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2020. január Településünk életéből 

 

Rendhagyó Falugyű-
lésre várta Jászladány 
Nagyközségi Önkor-
mányzat a települé-
sen élőket. December 
13-án délután öt óra-
kor kezdődő esemény 
Bertalanné Drávucz 
Katalin beszámolójá-
val indult. Polgármes-
ter Asszony elmondta, hogy a 2019-es 
évben mely területeken került sor fej-
lesztésre a település infrastrukturális 
szerkezetének tekintetében. Kitért 
arra, mely utcákban készültek új jár-
dák csak példaként: a Csárda, a Cser-

háti, a Deák Ferenc és a Nagytemető 
utcák. Sor került belterületi utak kar-
bantartására, illetve javítására. Az év 
során több, pályázati forrásból finan-
szírozott felújítás fejeződött be. Ilyen 
volt például a Jászladányi Óvoda és 
Bölcsőde épületének bővítése és fel-
újítása, a Polgármesteri Hivatal ener-
getikai rekonstrukciója, a kerékpárút 
átadása. A nagy és látványos fejleszté-
sek mellett szóba kerültek azok az ap-
róbb, ám ugyanolyan fontossággal 

bíró munkálatok is, amelyeket a Nagy-
község Üzemeltetési és Vagyonkezelő 
Intézmény munkatársai végeztek, 
akiknek segítségével megújult a Nagy-
községi Könyvtár tetőtere, megvaló-
sult a Dózsa György utcai szolgálati 
lakások nyílászáróinak cseréje és a 
fürdőszobák felújítása is. Elkészülhe-
tett az Orvosi Rendelő mögötti parko-
ló, és megújulhatott a Szolgáltatóház-
ban működő fodrász és kozmetikai 
szalon, ahol új, igényes enteriőrben 
fogadhatják vendégeiket a szakembe-
rek. A település arculatának kialakítá-
sában is elengedhetetlen fontosságú 
munkát végző NÜVI, a 2020-as évben 

a Nagyközségi József Attila Művelődési 
Ház színháztermének felújításával kap-

csolatos munkát is 
ellátja majd. A tele-
pülés működéséhez 
elengedhetetlen a 
többi intézmény 
munkája is, amelyek 
a saját területükön 
maximális energiá-
val, lendülettel és 
hozzáértéssel dol-

goznak. Természetesen szóba kerültek 
a javításra váró területek is, amelyek a 
2020-as év feladatait gyarapítják majd. 

A 2019-es esztendőben a Jászladány 
Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-
testületének tagjai nem szóban, ha-
nem írásban, a Ladányi Hírek decem-
beri számában tájékoztatták a lakossá-
got munkájukról. A polgármesteri be-
számoló után lehetőség nyílt kérdezni 
az önkormányzati képviselőktől, majd 
az esemény befejezéseként egy kötet-
len állófogadásra várták a Falugyűlés 
minden résztvevőjét a művelődési 
házban. A forralt bor és a szendvicsek 
mellett még további, személyes be-
szélgetésre volt lehetőség a testület 
tagjaival.           Szerkesztő 

Falugyűlésen történt 

Decemberben a Mórában 
Adventi  
gyertyagyújtás 

Karácsonyváró 
Családi nap  

Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
ajándékai. 

Karácsonyi előadás a Nagyközségi József Attila Művelődési Házban 



Hobbiként indult, kitüntetéssel jutalmazták 

 

2020. január   4 Akire büszkék vagyunk 

Ahogy kinyitom a világhálót, majd a 
megyei újságot, egy jászladányi szőke 
hajú leányzó, Antal Anita mosolyog 
ránk büszkén, oklevéllel a kezében. 
Mostanában fel-felbukkan, többször 
szerepel, bár lehet, hogy a szüleit 
jobban ismerik a településen. Sze-
retnénk, ha olvasóink is hallaná-
nak arról, mivel is foglalkozik egy 
mai fiatal lány a szabadidejében. 
Miért érdemes megismertetni 
Önökkel? Remek példa lehet bárki 
számára, hogy szorgalommal és 
kitartással, hasznos dolgokkal is 
lehet foglalkozni. Két olyan tevé-
kenységet folytat, amely ugyan 
teljesen eltérő, mégis számára örö-
möt, kikapcsolódást jelent, főleg ha 
segíthet családjának és talán mások-
nak is. Azt kértem meséljen magáról. 
„Antal Anita Anikó vagyok, jászladányi 
lakos és Önkéntes Tartalékos Terület-
védelmi (rövidítve ÖTT) katona. 2001-
ben érettségiztem Világbanki kereske-
delmi-marketing szakon a JNSZM Ipa-
ri, Mezőgazdasági, Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Szakképző Iskola és 
Kollégium nevű iskolában, majd 2003-
ban kereskedelmi technikusi végzett-
séget, 2006-ban pedig agrárkereske-
delmi menedzserasszisztens végzettsé-
get szereztem. Munka mellett 2016-
ban Jászapátin a Jászapáti Gróf Szé-
chenyi István Katolikus Gimnázium, 
Szakképző Iskola és Kollégiumában 
Ar anyk al ász os  g az da rész-
szakképesítést szereztem. 2018-ban 
ugyanebben az iskolában mezőgazda-
sági technikus végzettséget szereztem. 
Édesapámnak juhász a szakmája, anya 
varrónő. Édesapám apja Antal Mihály 
anno lovaskocsival fuvarozott, 
Ladányon mindenki ismerte. Apum 
korábban a TSZ-ben dolgozott, már 
nyugdíjas. Anya közcélúként dolgozott 
iskolában, konyhán, önkormányzatnál. 
Jelenleg Nyes-en van (nyugdíj előtti 
segélyen). Van egy húgom. Kislányko-
romban különösebben nem voltak ál-
maim. Édesanyám apukája, Orosz La-
jos kubikos volt. A szüleim mindig is 
gazdálkodtak. Otthon mindig tartot-
tunk baromfiféléket. 2017-ben a Helyi 
Termékek vásárán, Szolnokon találkoz-
tam először a fürjtojással és a fürjto-
jásból készített tésztával. Azóta foglal-

koztatott ez a gondolat, hogy jó lenne 
fürjekkel foglalkozni. Mindeközben 
személyes és családi okom is lett rá. 
Sokat hallottam a fürjtojás jótékony 
hatásáról. Az ötlettől a megvalósításig 

2 évnek kellett eltelnie. Ez idő alatt, 
hogy kellő ismeretekre tegyek szert 
mind az állattenyésztés, mind a nö-
vénytermesztés tantárgyakból. Szá-
momra egyébként sem ismeretlen ál-
latokkal foglalkozni, mivel gyermekko-
romban is ebben nőttem fel a szüleim 
révén így korán megtanultam, hogyan 
kell báni és gondoskodni az állatokról. 
Mindig is szerettem állatokkal foglal-
kozni, mindeközben motivál a szabad-
időm hasznos, tartalmas kitöltése. 
2019 áprilisában kezdtem el japán für-
jekkel foglalkozni, egy megyei tenyész-
tőtől vettem az első egyedeket ponto-
sabban 15 darabot 2-2,5 hetes koruk-
ban. A következő hónapban növeltem 
a madárállományt és még vettem 15 
darabot. Jelenleg 24 nőivarú és 6 hím-
ivarú egyedem van. Ma már vadas, 
búza, barna és fehér színváltozatban is 
megtalálhatóak nálam. A szüleim 
100%-ban támogattak elképzelésem 
megvalósításában. Szakirodalomból, 
szaklapokból, internetről és főleg te-
nyésztőktől tanultam meg a fürjtartás 
rejtelmeit, de még bőven van mit ta-
nulnom. Jelenleg tojástermelés céljá-
ból tenyésztem a fürjeket családom 
részére, bízva a tojások egészségre 
gyakorolt jótékony hatásában. Súlyilag 
5 db fürjtojás tesz ki 1 darab tyúkto-
jást, de a fürjtojás sokkal gazdagabb 
vitaminforrás. Fontos, hogy a fürjtojás 
kevésbé hajlamos szalmonellára. Oly-
annyira biztonságos, hogy mind a gye-
rekek, felnőttek, idősek és betegek is 
fogyaszthatják. Koleszterin tartalma 
alacsony a tyúktojással szemben. A 
fürjtojást az egyik legegészségesebb 

immunerősítő ételnek tartják. A fürjto-
jás értékes gyógyhatása elsősorban 
nyersen fogyasztva érvényesül! Csalá-
don belül rengeteg pozitív hatást vál-
tott ki a fürjtojás. Rendkívül fáradt 

voltam, de amióta reggelenként 
nyerstojást fogyasztok ugyanannyi 
pihenéssel jobb a munkabírásom és 
nem vagyok annyira stresszes és 
fáradt, mozgékonyabbá, jobb ked-
vűvé váltam és szabályozza a gyo-
morsavtermelést. Szerencsére 
édesanyám vérnyomás- és cukorér-
téke is sokkal jobb lett. Nyáron ol-
vastam interneten egy pályázati 
felhívást kisállattenyésztők részére, 

amely az Agrárminisztérium támoga-
tásával volt meghirdetve. Felnőtt kate-
góriában első helyezést értem el, az 
elismerő oklevelet 2019. november 30-
án vettem át Budapesten a Magyar 
Galamb és Kisállattenyésztők Országos 
Szövetségének kiállításán dr. Nagy 
István agrárminisztertől. A fürjtojás 
jótékony hatásai: vitaminokban gaz-
dag (A; B1; B2; C; D3; E), magas a vas, 
foszfor és kálium tartalma, alacsony a 
koleszterintartalma, nem tartalmaz 
szalmonellát. Közel 130 féle betegség 
kezelésében segít: szív-és érrendszeri 
betegségek esetén, idegrendszeri 
problémák kezelésére, cukorbetegség 
kezelésére (csak a nyerstojás), asztma 
gyógyítására, immunerősítő, méregte-
lenít, emésztőrendszeri problémák, 
meddőségre, sugárkezelés utáni rege-
nerációban. Mindenkinek csak ajánlani 
tudom a fürjtojás fogyasztását!” 
A következő sorok pedig szóljanak az 
önkéntes katonaságról, amelynek Ani-
ta tagja. Honnan jött az ötlet? 
2017 nyarán Jászapátin, a Jászsági 
Randevú elnevezésű rendezvényen 
találkoztam katonai toborzókkal. A 
helyszínen regisztráltam, majd pár 
hónap múlva pszichológiai és egész-
ségügyi vizsgálaton vettem részt. Deb-
recenben vettük át a katonai egyenru-
hánkat .  2 0 1 7 .  1 0.  0 3 - án 
Hajdúhadházán ünnepélyes keretek 
között volt az eskületétel a honvédelmi 
miniszter jelenlétében. Akkor 284 Ön-
kéntes Területvédelmi Tartalékos kato-
na tette le az esküjét, köztük én is, fel-
emelő érzés volt. Büszkén mondhatom 
Jászladányról én voltam a legelső je-
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lentkező, mint Önkéntes Tartalékos 
Területvédelmi katona. 120 órás kikép-
zésen vettem részt, 20 nap évente 
modulszerűen. Elméleti, valamint 
gyakorlati képzésen vettem részt, 
ezen belül volt egészségügyi okta-
tás, híradózás, harcászati-és alaki 
kiképzés, álcázás, kézi lőfegyverek, 
lőszerek, gáz-és riasztófegyverek 
használatával kapcsolatban. A mo-
dul végén éles lövészettel zártunk és 
mindenki kapott egy elismerő okle-
velet. Az állomány feladatát képezheti 
többek között veszély- és katasztrófa-
helyzetben (pl. árvízi védekezés) törté-
nő igénybevétel, rendezvénybiztosítá-
si, toborzási, illetve különböző díszel-

gési feladatok ellátása a járási vagy 
települési rendezvényeken. Nagyon 

fontos kiemelni, hogy a területvédelmi 
tartalékosok felkészítése és az alkal-
mazása a lakóhelyéhez legközelebb, 
lehetőség szerint alapvetően helyben 
történik a járásban. Tavaly nyáron 

részt vettünk Jászalsószentgyörgyön, a 
Bivalyfesztivál, főzőversenyén »A tize-

des meg a többiek« csapatnévvel és 
különdíjasok lettünk. Civil foglalko-
zás, valamint iskolai tanulmány foly-
tatása mellett is lehet önkéntes tar-
talékos katonai szolgálatot teljesíte-
ni. Köztünk található, aki főállásban 
szakács, tanárnő, étteremvezető, 
önkormányzati dolgozó, buszsofőr, 
asztalos. Cél a járási századok létre-
hozása. Kiegészíteni, olykor teher-

mentesíteni a hivatásos és szerződéses 
állományt.  
Köszönjük Anitának! Jó egészséget 
kívánunk a továbbiakhoz, sok sikert az 
új esztendőre!  Zanáné Krizsán Éva 

Kéz a kézben 

Decemberben az ünnepekhez köze-
ledve mindenki boldogan készülődött 
a karácsonyra. A szeretet ünnepének 

főleg a gyermekek a főszereplői, pró-
báljuk teljesíteni a vágyaikat, kívánsá-
gaikat, hogy örömöt szerezzünk nekik. 
December 12-én délután a Kreatív 
Kézimunka Klub nyugdíjas tagjai egy 
közös ünnepváró délutánt töltöttek el 

a Kolping Katolikus Általános Iskola 
harmadik osztályos tanulóival, Rigó 
Péterné Katona Renáta és Donkó-
Kállai Anita tanító nénikkel. Karácsonyi 
díszek készítésére, „Adventi szöszmö-
tölésre” hívtuk őket. Az idősebb embe-
rek hatása és kapcsolata a gyerekekkel 
régi idők óta meghatározó volt. Sok 
időt, és szívesen töltöttek el együtt, 
így tanultak az idősebb emberektől. 
Mi, az iskolás gyerekekkel karácsonyi 
meglepetéseket készítettünk, hópely-
heket, csillagokat, angyalokat, csengő-

ket, filccsizmákat és szíveket. Megmu-
tattuk a fortélyokat, technikákat kéz a 
kézben, egymást segítve, ám a részle-
tek kidolgozását, már a gyermeki fan-
táziára bíztuk. Vidám, ünnepi, családi-
as hangulat alakult ki. A gyerekek na-

gyon jól viselkedtek és ügyesek voltak. 
A mi szívünket is megtöltötték meleg-
séggel. Nagyon jó volt együtt lenni 

velük! Reméljük máskor is lesz még 
alkalmunk ilyen közös délutánra. Váczi 
Mihály is azt írta „kicsikhez hajolni: 
hogy magasodjál / hallgatni őket, 
hogy tudd a világot”. 

Kállai Tiborné 

TISZTELT ÉRDEKLŐDŐK! 
Még mindig kapható a „Kispiactól Oromhegyesig” című dokumentumgyűjtemény, amely a délszláv  

háború idején kibontakozó „Zitzer” Szabad Szellemi Köztársaság és háborúellenes mozgalom eseményeinek 
hiteles krónikája. A kötet megvásárolható a Nagyközségi József Attila Művelődési Házban. 

A könyv ára 1000 forint, amellyel az oromhegyesi  
leánykézilabda csapatot támogathatják a vásárlók. 

Köszönettel: a Szerzők 
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Az év utolsó napján, ha leszáll az éj, 
szívünk egyet dobban, valami véget 
ér. Ahogy búcsúzunk, úgy köszöntünk 
is egyben, mindenkire áldás szálljon 
az újesztendőben. 2019 decembere 
ismét sok izgalmas élményt tartoga-
tott a számunkra. A gyerekek várták a 
telet a havazást, az őszi napsugarak 
viszont sokáig csalogattak bennünket 
ki a szabadba. Ilyenkor előkerült a ka-

bát, sapka, kinti cipő és sétára indul-
tunk a parkba. Adventi koszorút meg-
nézni, az időjárást megfigyelni, ismer-
kedni a környezetünkkel. Tanító nénik 
látogattak hoz-
zánk, megérke-
zett a Mikulás, 
újabb versekkel 
és újabb dallal 
kedveskedtünk a 
Nagyszakállúnak. 
Óvodánk művé-
szeti csoportja 
„elővarázsolta” a 
gyerekeknek a 
„Télapó az erdő-
ben” című mesé-
jét. Ismét részesei voltunk a Nagyköz-
ségi József Attila Művelődési Ház szer-
vezésében egy élvezetes karácsonyvá-
ró meseelőadásnak, amelyben Elza 
hercegnő segít Robi manónak, akit itt 
hagyott a Télapó és haza akart kerülni. 
Végül is három kérdésre csalafinta 
módon sikerült válaszolnia és Rudi, a 
rénszarvas hazarepítette a huncut ma-
nót. A gyerekek féktelenül boldogok 
voltak, együtt énekeltek, verseltek, 

táncoltak Elzával és Robi manóval. A 
műsor végén finom, a nyugdíjas klu-
bok tagjai által készített házi süte-
ménnyel és szaloncukorral kedvesked-
tek az óvodásoknak a szervezők. Óvo-
dánk és pedagógusaink aktív közremű-
ködése révén valósult meg az idén a 

közös gondolkodás az esélyteremtés 
pedagógiai és intézményi tartalmáról, 
valamint módszereiről, ami munkával 
járó plusz feladat a pedagógusok szá-
mára. Az Esélyteremtő Óvoda pályázat 
keretén belül a gyerekekkel a 
Jászárokszállási Petőfi Sándor Művelő-
dési Házba látogattunk, ahol  Jézus 

születésének történetet adták elő. A 
Maszk bábszínház csodálatos és szín-
vonalas előadását láthattuk a gyere-

kekkel. A óvodásaink áhítattal nézték, 
hallgatták végig az előadókat és sokat 
beszélgettünk a mesesarokban, miről 
is szól a karácsony misztériuma. A ha-
gyományainkat sem feledhettük, az 
idén is sor 
került a nyug-
díjas nénikkel 
a mézeska-
lácssütésre, 
és az adventi 
készülődésre 
a szülőkkel. 
Az idei téli 
ünnepvárás a 
fenyőünne p 
meglepetésé-
vel kezdődött 
a Katica csoport előadásában, a 
„Fenyőfa fényei” című mesejátékkal. A 
csoportot felkészítette Thallmayerné 
Rusvai Piroska óvónéni és Banya Bog-
lárka pedagógus asszisztens. Köszön-
jük nekik a 
s z í n v o n a l a s 
munkát! Min-
den élményt 
beleszőttünk 
a mindennapi 
tevékenysé-
gekbe, a vára-
kozás örömét 
emelve, és 
bíztunk ab-
ban, hogy 
minden kis-
gyermek és felnőtt békében és szere-
tetben tölti a karácsonyi ünnepeket. 
Ezúton köszönjük meg minden közre-
működőnek, az „Életet az Éveknek” 
Nyugdíjas Klub tagjainak, Lovas Ottóné 
Irénke néninek és Gazdag 
Szilveszterné Teca néninek a közremű-
ködést és a sok segítséget. Boldog, 
Békés Új esztendőt településünk  
minden lakójának!  

Zanáné Krizsán Éva 

Pöttöm ovi híradó 

 

Fogadóórák! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az alpolgármester  

minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  
Amennyiben a polgármester hivatalos ügyek miatt akadályoztatva van,  

az alpolgármester helyettesíti. 
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2020. január MiZújság az iskolánkban? 

Iskolánk fontos hagyományokat alakí-
tott ki az elmúlt évek során. Az alsó 
folyosón elhelyezett adventi koszorú 
első gyertyájának meggyújtásával 
veszi kezdetét az ünnepi készülődés. 
Ezen alkalmakkor egyik évben a felső, 

míg másik évben az alsóbb osztályok 
készülnek műsorral. Kicsik és a nagyok 
egyaránt adventi versünnepen lepik 
meg egymást és családtagjaikat, szere-
tetet és karácsonyi örömöt közvetítő 
versekkel-dalokkal. A várakozás követ-
kező fontos eleme a fenyő megérkezé-
se és feldíszítése, a közös 
kézműveskedés, a templomi betlehe-
mi játék, és az osztályok adventi vásá-

ra. Idén, ha lehet így mondani, még 
nagyobb volt a sürgés-forgás, hiszen 
az egyszerű kis iskolai vásár nagyobb 
méretet öltött. A kultúrházzal, a roma 
önkormányzattal, a segítőkész szülői 
közösségünkkel, a tanárokkal, és nem 
utolsó sorban a diákokkal kéz a kézben 
szerveztük meg ezt a csodás vasárnap 
délelőttöt. Már maga a helyszín szív-
melengető volt, hiszen a falu óriás ka-
rácsonyfája mellett állíthattuk ki por-
tékáinkat. Az asztalok mögött lelkes 
apukák–anyukák, gyerekek és tanárok 
szolgálták ki a kedves vásárlókat. A 

szebbnél szebb díszek, adventi koszo-
rúk, képeslapok, kopogtatók, levendu-

lazsákok, kulcstartók az iskolában, 
vagy otthon kialakított kisebb műhe-
lyekben készültek. A finomabbnál fino-
mabb édességek, valamint a forralt 
bor is hamar gazdára talált. Az érdek-
lődés igen nagy volt. Időközben a falu 
fáját is feldíszítették közös erővel. A 
hangulatról, az ünnepre hangolódásról 
pedig élőzene gondoskodott. Minden 
évben rácsodálkozunk, és hálát adunk 
a jó Istennek, hogy ilyen csapatunk 
van!  Hiszen a sok hozzájárulás lendít 
minket tovább, és kovácsol össze min-
ket igazi KÖZÖSSÉGGÉ. Köszönet ezért 
a csodás napért MINDENKINEK! 

Káldiné Ecsédi Noémi 

A katolikus iskola adventi vására 

Angyalbabák 

December 17-én a délelőtti órákban 
látogattuk meg a jászladányi szociális 
otthon idős lakóit! Kedvesen fogad-
tak és nagy örömmel várták a műso-
runkat! Sokak szemében könny csor-
dult a meghatódottságtól! A gyerekek 
is nagyon izgatottak voltak! A műsor 
után megvendégeltek minket és más-
kor is visszavárnak! Az időseknek ün-
nepnek számítanak ezek a napok, ami-

kor gyerekek érkeznek az 
„otthonukba"! Köszönjük, és nagyon 
örülünk, hogy boldog perceket szerez-

hettünk nekik. A gyerekek a műsor 
után nagyon otthon érezték magukat, 
ettek-ittak és szétnéztek az otthon-
ban. December 19-én az utolsó nap 
zárásaként az iskola tornatermében is 
előadták a gyerekek a kis műsort. A 
több hetes készülődés és jelmezek 

készítése meghozta a gyümölcsét. Az 
osztályt még jobban összekovácsolta a 
közös készülődés. Az Angyalbabát ele-
jétől a végéig némán és csodálattal 
figyelték a gyerekek. A nagy beleélés-
sel, szerepjátszással és a fülbemászó 

karácsonyi zenékkel elvarázsoltak min-
denkit a 4. osztályosok. Büszkék  
vagyunk Rájuk! 

Barta Erika és Bócsa-Vásár Edina 

Köszönetnyilvánítás! 
 

Örömmel tájékoztatjuk községünk lakóit, hogy mint minden évben idén is sok támogatást kapunk településünk  
Önkormányzatától és vállalkozóitól. Itt szeretnénk megköszönni valamennyiüknek jótékonykodásukat.  
Külön köszönjük a Visnyei Lászlónak, aki már 6. éve támogatja nagyobb összegekkel iskolánk működését. 

Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézménye 
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2020. január Településünk életéből 
Jászladány biztonságáért báloztak 

Egy közösség ereje az összefogásban 
rejlik. Jászladányon élők minden alka-
lommal szívesen állnak a jó ügyek mel-

lé. Mi sem bizonyítja ezt jobban, hogy 
a település életében évről évre meg-
rendezésre kerül az Erzsébet-Katalin 
bál, amelynek bevételéből befolyt ösz-
szeget egy jó ügy mellé rendelik. 2019. 
november 23-án, szombaton este a 
Jászladányi Polgárőr Egyesület javára 
gyűltek össze a Szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi 

Tag intézm é-
nyének torna-
csarnokában 
mindazok, akik 
a jótékony 
szándékon túl, 
egy szórakoz-
tató estét sze-
rettek volna 
eltölteni egy 
ízletes vacsora 
és hangulatos 
zene mellett. 
Az egyesület 

nem titkolt célja, hogy a bevételből 

befolyt összeget a rendőrség udvarán 
épülő garázs és két autó befogadására 
képes fedett szín felépítésének költsé-

geire fordítják. Az este fél hat-
kor, a vendégfogadással vette 
kezdetét. A bejáratnál egy fi-
nom pohár üdvözlő itallal kö-
szöntötték az érkezőket, akiket 
a segítők a helyükre kísértek. A 
szervezők minden apró részlet-
re gondoltak az előkészítés so-

rán és gondoskodtak fiatal fellépőről. 
A rendezvény programjainak során 

Torda Ferenc kísérte végig a részvevő-
ket, amely már maga garanciát jelen-
tett a jó hangulatra és az igényes 
szórakozásra. A vendégek Szikszai 
Donát citerajátékának, mese és 
versmondásának tapsolhattak. A 
fiatalember sokadik alkalommal 
csillogtatta meg tehetségét, amely 
már településünk határán túlra is 
eljutott és több versenyen díjazták 
a legjobbnak járó helyezéssel. A pro-
dukcióját Fazekas-Füzesi Hédi akroba-
tikus, majd modern tánca zárta. Az ifjú 
sportoló több korosztályos ritmikus 

gimnasztikai verseny előkelő helye-
zettje és sportágának kimagasló re-
ménysége. Az Erzsébetek és Katalinok 

köszöntését és a finomvacsorát köve-
tően a tánctér is benépesült. A Gera 
Fivérek Trió jóvoltából csak a tombo-
lahúzás idejére pihentek meg a tánc-
ban elfáradt vendégek. Az eseményt 
a belépőjegyek megvásárlásán kívül 
tombolatárgy felajánlásokkal is támo-
gathattak mindazok, akik így kívántak 
a jó ügy mellé állni. Az ajándékoktól 
roskadozó asztalok sokakat játékra 

csábítottak, a fődíj ebben az évben is 
egy mosogatógép volt, amely 

Jászalsószentgyörgyön találta meg 
gazdáját. A bál sikeresen zárult, és a 
szervezők mindenki segítségét  
tisztelettel megköszönik.      Sz. 

A Jászladányi Polgárőr Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik tombolatárgy felajánlásaikkal  
támogatták az Erzsébet-Katalin bál jótékony céljának megvalósulását. Kólyáné Kovács Zsuzsanna, Jászladány  
Sütőipari Kft.-Tóth Gabriella, Környezetvédő Nyugdíjas Klub, Péter Atya, HÜGLI Kft., Kalmár András és Fábián Mariann, 
Tóth-Fekete Sándorné, Göröcs József és családja, Kehely Cukrászda, Éva Virág- Ajándék, Lali Virág- Ajándék, Téba –
Tüzép, Göröcsné Szalma Éva és családja, Kedvenc Cukrászda, Turucz Mátyásné, Good’s Market, Ozoróczky Mária Szoci-
ális Központ, Nádas-Berek Kft- Túri András, Gál Anikó, Gál Sándor és családja, Jászladányi Roma Nemzeti  
Önkormányzat, Baginé Orosz Gabriella, Mária Gyógyszertár, OZIRISZ Kft., Napközi Konyha dolgozói, Szőke és Társai 
Kft., Molnár Zsuzsanna, Mezei Norbert, Szatmári Cégcsoport, Tomics László és családja, Vöröskereszt Helyi Szervezete, 
Bertalan-Hús Kft., Polgárné Bágyi Mária és férje, Bezzeg Norbert- Morgó Italbolt, „Élet és Éveknek” Nyugdíjas Klub, 
Bajzáthné Bertalan Ildikó, Bágyi Mihályné és Bágyi Mihály, Polgár Kitti, Polgár Bettina és Tóta Dávid, Dr. Tanács  
Erzsébet, Jász-föld Zrt., Balogh Zoé és Leszkovszki Nolen, Dr. Bakos Beáta, Orvosi Rendelő, Vegyesiparcikk Bolt, Bíró 
András, Radics Zoltán és Tóth Sándor, NÜVI, Szolnok Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőrség, Bertalanné Drávucz 
Katalin, PRIVÁT Élelmiszer, Szabó József, Bene Bernadett, Szikszai János, Drávucz Sándor, Kiss Szabolcsné, Balajti  
Győző, Bathó Albert, Kocsis Annamária és Cseh Lajos, Garicsné Holló Hajnalka, Ronyecz Zsolt, Magda Tímea és Mrúz 
Lívia, Szabó Dénes, Fazekas-Füzesi család, Polgárőrség, Jászladányi Óvoda és Bölcsőde Közössége, Jászladányi Móra 
Ferenc Általános Iskola, Jászberényi Rendőrkapitányság, Kispál Ágnes, Bagi Zsolt és családja, Lajos család, Pócs János, 
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Jászladány Nagyközség Önkormányzata, Nagyné Szűcs Márta, 
Vincze István, Kun Frigyes és családja, Drávucz Csaba, Cseh Zoltán és családja, Sinkáné Bíró Orsolya, Cseh László és  
baráti társasága, Fekete Róbert, Fejes Gellért, Kolping Katolikus Általános Iskola, Drávucz Dániel, Danajka Józsefné, 
Makai Donkó Ilona, Szűcs István, Vinczéné Gál Éva  
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Véradóknak köszönet 

A Magyar Vöröskereszt Jászladányi 
Alapszervezete 2019. december 7-én 
rendezte meg, hagyományihoz híven, 
a véradók tiszteletére rendezett va-
csorával egybekötött zenés évzáró 
estet. A szervezők a meghívott vendé-
gek mellett huszonöt rendszeres vér-
adót és hatvan vöröskereszt tagot kö-
szönthettek a rendezvényen. Nagy 
örömükre szolgált, hogy Pócs János 
országgyűlési képviselő úr feleségével 
részt vett a vacsorán. A köszöntőt kö-
vetően Dr. Bakos Beáta, a szervezet 
elnöke osztotta meg gondolatait a je-
lenlévőkkel, amelyben kiemelte a 
jászladányi emberek hihetetlen össze-
tartását, jóindulatát, segítőkészségét. 
Ezt követően Gyárfás Lajos, a szerve-
zet titkára, beszámolt a 2019. évben 
végzett munkáról. Tevékenységük igen 
sokrétű volt, hisz a rendszeresen meg-
rendezett véradás mellett, a családse-

gítő szolgálat munkatársainak aktív 
közreműködésével folyamatosan segí-
tik a rászoruló családokat, a ruhagyűj-
tés és a ruhaosztás egész évben folya-
matos volt. A tavaly november17-én 
megtartott vacsorán a tombola bevé-
telből közel hetven rászoruló család-
nak egyenként háromezer forint érték-

ben, élelmiszer csomag formájában, 
tudtak segíteni még karácsony előtt. 
Év közben két család esetében jelen-
tett igen nagy segítséget az élelmiszer-

ből, tisztító és tisztálkodó szerekből 
összeállított csomag biztosítása. Eb-
ben az évben is még a szeretet ünne-
pe előtt eljutottak az ajándékok a ne-
hezebb körülmények között élő gyere-
kekhez, családokhoz, hisz száz kilo-
gramm szaloncukor került szétosztás-
ra a jelenlévő vendégek segítségével. 
Ezen felül a rekord tombolabevételnek 
köszönhetően, amely háromszázezer 
forint lett, még ötven darab három-
ezer forint értékű csomaggal tudtak 
segíteni, közel harmincöt családnak, 
egyedülállónak és kis nyugdíjasnak.  
Az évzáró vacsora egyben a köszönet 
kifejezése is azoknak a véradóknak, 
akik évről-évre így segítenek ember-
társaiknak. A rendszeres véradóknak 
az est folyamán adták át önzetlensé-
gükért járó kitüntetéseket így tízszeres 
véradásért Donkó Veronika és Faze-
kas-Füzesi Nóra, huszonötszörös vér-
adásért Holló Sándor, Mezei Norbert 
és Pintér Sándor, ötvenszeres véradás-
ért Nagy Tibor Kálmán és hetvenszeres 
véradásért Tóth István kapott.  

A finom vacsorát a NÜVI konyha dol-
gozói készítették, az italokról Bezzeg 
Norbert gondoskodott, a hajnalig tartó 
jó hangulathoz pedig Veres József szol-
gáltatta a talpalávalót. A rendezvény 
megvalósításában nagy segítségünkre 
volt Jászladány Nagyközségi Önkor-
mányzat, és a Nagyközségi József Atti-
la Művelődési Ház, mely a véradások 
alkalmával díjmentesen biztosította 
számunkra a termeket. Kiemelten tá-
mogatták civil szervezetünket 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselő-testületének tagjai, akik tisz-
teletdíj felajánlásaikkal nagyban hoz-
zájárultak a rendezvény megvalósítá-
sához. Köszönettel tartozunk a Jász-

Föld ZRT.-nek, a sok tombola tárgy 
felajánlásért, a Bertalan-hús Kft. –nek, 
hogy számunkra a vacsora alapanya-
gát biztosította, valamint a Gazdakör-
nek, hogy a helyiséget a rendelkezé-
sünkre bocsájtotta. Köszönjük a Kör-
nyezetvédő Nyugdíjas Klub egész év-
ben nyújtott önkéntes, önzetlen segít-
ségét és Szűcs Istvánnak egész éves 
anyagi támogatását. Ezúton is  
köszönjük segítségüket. 

Dr. Bakos Beáta  – elnök 
Gyárfás Lajos – titkár- 

A Magyar Vöröskereszt helyi szervezete köszönetet mond mindazoknak, akik tombolatárgy felajánlásaikkal támo-
gatták a Véradóbál létrejöttét: Arany Ősz nyugdíjas Klub, Bagi Mónika, Bagi Zoltán és családja, Bagi Zsolt Arnold és 
családja, Baginé Orosz Gabriella, Berényi Kálmánné, Bertalan-Hús Kft., Bertalan Jánosné, Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester asszony, 201.sz. COOP ABC dolgozói, Cseh Zoltán, Dr. Bakos Beáta, Dr. Mikola Nóra, Dr. Tanács Erzsébet, 
Eldorádó, Éva-Virág és Ajándék, Fazekas-Füzesi György és családja, Fekete Róbert és családja, Füzesi Jánosné, Gál Csa-
ba, Gilszki Lászlóné, Good’s Market, Göröcs József és családja, Göröcsné Szalma Éva, Holló Sándor, Hügli Kft., Jász-Föld 
Zrt., Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola, Jászladányi Óvoda és Bölcsőde közössége, Kalmár András és Mariann, 
Katona László és családja, Kehely Cukrászda, Kis-Cipó Élelmiszer Bolt, Kiss Csaba , Kovács-Bagi Ágnes, Kovács Gergő és 
Ágnes,Kocsis Zsolt, Kólyáné Kovács Zsuzsanna, Környezetvédő Nyugdíjas Klub, Krizsán László és családja, Lajos család, 
Lali-Virág és Ajándék, Lázók Zsigmond, Major Mihály és családja, Mária Gyógyszertár, Nagy Lajos, Nagy Mihályné, 
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói, Nagy Zsolt és családja, Orvosi Rendelő dolgozói, OTP- 
Bank jászladányi fiókja, OZIRISZ Kft.-Szolnok, Ozoróczky Mária Szociális Központ, PEZE Pékség, Péter atya, Polgár Pál és 
családja, Polgármesteri Hivatal dolgozói, id. Seres József, Seres Zsolt és családja, Tálas János és családja, Szőke és Társai 
Kft., Szűcs István, Táncosné Piroska és Szilvia, Téba-Tüzép, Tomics László, Tóth-Fekete Sándorné és családja, Vinczéné 
Hadrik Anita, Zakar Lászlóné, Zakar Margit.  



 

2020. január 10 Az OMSZK hírei 

„Fényben rezeg a fenyő.  
Lobognak a gyertyák. 
Ünnep van ma, Karácsony 
látogatott hozzánk.” 
(Gazdag Erzsi)  
Az Ozoróczky Mária Szociális Központ 
Adventi időszaka tartalmas és ese-
ménydús volt az idei évben is. De-
cember hónap első napján, főtiszte-
lendő Strahl Péter első pénteket tar-
tott áldozási lehetőséggel egybekötve 
lakóink számára. Majd hagyománya-
inkhoz híven látogatást tett nálunk 
krampuszaival a Mikulás, nagy-nagy 
örömet okozva mindezzel. A Jászapáti 
Városi Vegyeskar, valamint a 
Zagyvarékasi Kék Ibolya Dalkör adventi 
műsorai melengették meg szívünket 
az ünnep közeledtével. Gyönyörű éne-
kek csendültek fel tolmácsolásukban. 
A hónap második hetében, a 
Jászladányi Móra Ferenc Általános 
Iskola tanulói két alkalommal is elláto-
gattak hozzánk. A Szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi 
Tagintézmény negyedik osztályos ta-
nulói, valamint a Jászladányi Óvoda és 

Bölcsőde Tündérkert óvodásai is ven-
dégeink voltak. Műsoraikkal karácso-
nyi hangulatot csempésztek intézmé-
nyeink falai közé. Nagyon szép és meg-
ható előadások részesei lehettünk 
minden egyes alkalommal. Ünneplőbe 
öltöztették lelkünket és könnyeket 
csaltak szemeinkbe. December 23 -án 
karácsonyi ünnepségünkkel zárultak 
adventi heteink. Intézményünk veze-
tője Müllerné Braun Erika, főtisztelen-
dő Strahl Péter és Pócs János ország-
gyűlési képviselő úr megható ünnepi 
köszöntőit és gondolatait követően, a 
jászladányi kötődésű Fejes Katica szín-
művész, valamint Pap Benjamin elő-
adóművész karácsonyi műsorával ör-
vendeztette meg a jelenlévőket. Kö-
szönjük vendégeinknek, hogy elfogad-
ták meghívásunkat, Bertalanné 
Drávucz Katalin polgármester asszony-
nak, Pócs János országgyűlési képvise-
lő úrnak, Bagi Zsolt alpolgármester 
úrnak és a helyi Képviselő-testület 
megjelent tagjainak, Dr. Bakos Beáta 
főorvos asszonynak és Seresné Lados 
Évának. Hálás szívvel mondunk köszö-

netet kedves fellépőinknek, valamint 
felkészítőiknek, hogy az adventi idő-
szakunkat megszínesítették, feledhe-
tetlen pillanatokat szereztek lakóink-
nak, dolgozóinknak és meghívott ven-
dégeinknek egyaránt: Fejes Katica és 
Pap Benjamin, Jászapáti Vegyeskar, 
Jászladányi Óvoda és Bőlcsöde felké-
szítői és óvodásai, Szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi 
Tagintézmény tanulói és felkészítő 
tanárai, Mikulás és krampuszai, 
Jászladányi Móra Ferenc Általános 
Iskola tanulói és felkészítő tanárai, 
főtisztelendő Strahl Péter és a 
Zagyvarékasi Kék Ibolya Dalkör.  
Sikerekben gazdag békés, boldog új 
évet kívánunk minden kedves  
Olvasónak!        P.K. 

Az ünnep közeledtével 

Köszönetnyilvánítás! 
Az Ozoróczky Mária Szociális Központ 
köszönetét fejezi ki, mindazon  
személyeknek, akik a 2019. évben is 
g y ar a pí t o t tá k  i nt é zmé ny ü n k  
könyvtárát lakóink nagy örömére. 

OMSZK intézmény 
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2020. január Emlékük, mint lámpafény 

Tisztelt Gyászolók! 
Nehéz most megszólalni, mert a bú-
csúzás mindig nehéz. Még inkább az, 
ha ez végső búcsú. Elköszönés attól az 
embertől, aki Jászladány pedagógus-
közösségének, de magának a telepü-
lésnek is emblematikus alakja volt. Lali 
bácsi, ahogy mi fiatalabb kollégái 
(korábban tanítványai) hívtuk, itt szü-
letett Ladányon, itt járt elemi iskolába, 
majd itt kezdett el tanítani is. 42 éven 
át, 1991-ig fáradhatatlanul oktatta, 
nevelte a jászladányi gyerekeket a Hő-
sök téri iskola Erzsébet iskola részé-
ben. Nem véletlenül kapott megyei és 
országos elismerő díjakat. Tanítói 
munkája, emberi magatartása példa-
ként szolgált és szolgálhat mindannyi-
unk számára. Már kisgyerekként is úgy 
tekintettünk Rá, mint a megtestesült 
Nyugalomra. Jellegzetes orgánuma, 
derűs tekintete mindig tele volt bizta-
tással, bátorítással. Ennek ellenére, 
kicsit tartottunk is tőle, nehogy fel-
emelje a hangját. Személyiségéből 
sugárzott az igazi nagybetűs TANÍTÓ 

minden pozitív értéke. Később kolléga-
ként is követendő példakép volt szá-
munkra. Munkafegyelme, a szülőkkel, 
a gyermekekkel való kiváló kapcsolata 
kivívta a kollégái tiszteletét is. Higgadt 
egyéniségét próbáltuk mi is átvenni. 

Igazi közösségi ember volt. Szívesen és 
aktívan vett részt a közös programo-
kon. Szerettük hallgatni történeteit, 
mint a többi Nagy Öregét is, mely tör-
ténetek legtöbbször túlmutattak ön-
magukon. Azokban is volt mindig vala-
mi tanítójelleg. Örök pedagógus volt – 
nemcsak az iskolában, de az utcán is, a 
boltban is, az összejöveteleken is, és 
miután nyugdíjba vonult is.  
Hiányozni fogsz, Lali bácsi, valamennyi 
jászladányi volt kollégádnak! 
Valamennyiünk nevében mondom ezt 
a négy verssort, hisz így fogunk Rád 
emlékezni, ezzel a derűvel: 
„Ne fájjon Nektek, hogy már nem  
vagyok / hiszen Napként az égen Nek-
tek ragyogok! / Ha szép idő van, s kék 
az ég, / Jusson eszetekbe a sok szép  
emlék.” 

Isten nyugtasson Lali bácsi! 
(Elhangzott Pomázi Lajos temetésén.  
A búcsúbeszédet Szikszai János, a 
Szászbereki Kolping Katolikus Általá-
nos Iskola Jászladányi Tagintézmény-
vezetője mondta el.) 

Megemlékezés Pomázi Lajos tanító bácsiról  

Egy szeretett személy el-
vesztése mindig mély fájda-
lommal jár a hozzátartozók 
számára. A gyász pillanatai-
ban vigaszt jelent annak a 
közösségnek az együttérző 
szeretete, amelynek tevé-
keny, megbecsült tagjaként 
élte életét. Két csodálatos 
pedagógus emléke előtt tisz-
telgünk, akik pótolhatatlan 
űrt hagytak maguk után, ám 
szellemiségük tovább él ta-
nítványaikban és példaként 
áll a felnövekvő generáció 
tagjai előtt. A két kivételes 
tehetség kreativitásának 
bizonyítékául szolgálnak 
festményeik, amelyeket az 
utókor számára hagytak. 
Vincze Gáborné képei a 
Néprajzi Gyűjteményt gaz-
dagítják, míg Pomázi Lajos 
festményeiből néhány, kéré-
sének megfelelően, telepü-

lésünk intézményeihez kerül 
majd. Kérem engedjék meg, 
hogy itt mondjak köszönetet 
a hozzátartozóknak, azért a 
csodálatos alkotásért, ame-
lyet a Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház és 
Könyvtárnak ajándékoztak. 
A Ladányi Hírek egy idézet-
tel emlékezik rájuk. 
„Az ért el igazán sikereket, 
aki jól élt, gyakran nevetett, 
sokat szeretett, elnyerte az 
okos emberek tiszteletét, a 
szegény emberek bizalmát 
és a gyerekek vonzódását, 
aki különb világot hagyott 
maga után, mint amilyent ő 
talált születésekor, aki min-
denben a legjobbat kereste, 
és ő is a legjobbat adta ön-
magából. Az élete ihletett 
volt, az emléke áldáshozó.”  
Nyugodjanak békében! 

Szerkesztő 

Vincze Gáborné Bartos Katalin  
halálának második évfordulójára Búcsúzás 

Örökre velünk maradsz, 
őrizzük mosolyodat. 

Ott vagy a fények útján  
Bennünk élsz tovább! 



 

2020. január 12 Egyházközösségünk életéből 

2019. december 25-én a kará-
csonyi misében az újonnan 
megválasztott Jászladány Ró-
mai Katolikus Egyházközség 
képviselői átvehették Dr. 
Ternyák Csaba Egri Érsek kine-
vezését, majd ünnepélyes ígé-
retet tettek, hogy életükkel és 
munkájukkal Egyházunk javát 
akarják előmozdítani. A kineve-
zést így zárja az Érsek úr: 
„Kérem, hogy Isten ügyének buzgó 
szolgálata mellett törekedjen példa-

mutató keresztény életre, beteljesítve 
az Úr Jézus Krisztus igéjét: »A ti vilá-
gosságotok is világítson az emberek-
nek, hogy jótetteiteket látva dicsőitsék 
mennyei Atyátokat!« (Mt 5,16) Életére 
és családjára a Boldogságos Szűzanya 
oltalmát és Urunk bőséges áldását 
kérem.” A szentmise végén megkö-
szöntük az elbúcsúzó képviselőink: 
Kiss Imréné, Tóth-Fekete Jánosné, 

Vinczéné Gál Éva és távollétében 
Vincze János Farkas áldozatos munká-
ját. Életükre Isten bőséges áldását kér-
jük és kívánjuk! A kinevezett Egyház-
községi képviselőink: Berkó János, Bez-
zeg Gáborné, Kis Ferencné, Kun Adri-
enn, Makai István, Dr. Mikola Nóra, 
Nagyné Fejes Ildikó, Seresné Lados 
Éva, Szikszai János, Tálas Attila, Vincze 

Ferenc és Strahl Péter pk. 2020. január 
4-én az alakuló ülésünkön megválasz-
tottuk a testület tisztségviselőit, akik a 

következők: világi elnök: Kis 
Ferencné, helyettese: Vincze 
Ferenc, jegyző: Bezzeg 
Gáborné, helyettese: Seresné 
Lados Éva, gazdaságis: Nagyné 
Fejes Ildikó. A képviselők meg-
bízatása öt évre szól, 2024. 
Krisztus Király ünnepéig. A tes-
tület vezetője a plébános vagy 
plébániai kormányzó, távollé-
tében a világi elnök. A képvise-

lőtestület feladata a plébános (pk.) 
munkájának segítése, tanácsadás, vé-

leményezés. A döntés meghozatalá-
nak joga a plébánosé. Bizonyos ese-
tekben az Érsek úr engedélyét is ki kell 
kérni. A képviselők a munkájukat in-
gyenesen végzik, megbízatásuk tiszte-
letbeli rangot jelent közösségünkben. 
Isten Szentlelke irányítsa és tegye gyü-
mölcsözővé közös munkálkodásunkat! 
Ámen        Strahl Péter  
            pk. 

Községünkben már sok éve hagyo-
mánnyá vált, hogy a karácsonyhoz 
legközelebbi vasárnapon iskolások 
betlehemi játéka tölti ki a szentmisén 
a prédikáció helyét. Idén is így volt ez. 
December 22-én, vasárnap délután 
három órakor a diákmisén várták a 

meghívott vendégeket, az egyházkö-
zösség tagjait a Szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi 
Tagintézményének diákjai, hogy velük 
együtt idézhesse fel minden jelenlévő 
a Kis Jézus születésének pillanatait. 
A kedves kis pásztorjelenet hangulatát 

az énekkar zongorával kísért betétda-
lai tették emelkedetté. A műsorban 
szerepeltek kicsik és nagyok egyaránt. 
Az énekkart Réz Istvánné vezette, a 
jelenetet Aszódiné Cserháti Erika és 
Szikszai János tanította be. 

Aszódiné Cserháti Erika 

Betlehemes a templomban 

Megalakult a Jászladányi Római Katolikus Egyházközösség  
új képviselő-testülete 
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2020. január Egyházközösségünk életéből 
Bízd Újra Életed Krisztusra 

Baráti kézfogás, kedves mosoly, elre-
begjük az Újévi jókívánságot: „Boldog 
Új Évet Kívánok! B.U.É.K!” Sokan tud-
ják, hogy ez a köszöntés valójában mit 
jelent: Bízd-Újra-Életedet-Krisztusra! A 
próféták jövendölései beteljesedtek: 
„Amikor elérkezett az idők teljessége, 
Isten elküldötte Egyszülött Fiát, aki 
asszonytól született és alávetette ma-
gát a törvénynek, hogy éljünk Őálta-
la.” A szeretet Istene jött közénk, iste-
ni és történelmi személy és a neve: 
Jézus Krisztus. Újév napján, karácsony 
nyolcadán, Szűz Mária anyaságának 
örvendezünk és a legszebb képben 
gyönyörködünk. Ezzel kezdjük az Új 
Esztendőt. A „boldogságos kis mama” 
magához öleli Isten gyermekét, a kis 
Jézust. Gábor angyal mély meghajlás-
sal köszönti Máriát és a térdelő Szent 
Szűz kimondja az Igent. És az Ige Test-
té lett. Mária bölcsője és Szentségtar-
tója lett Istenének. A hatalmas Isten 
eljött közénk és elfér a Szűzanya köté-
nyében. Istenanya és a mi Anyánk. A 
loretoi litánia 51 gyönyörű megszólítá-
sa (invokáció) közül tizennégy Mária 
anyaságát dicséri. Kimentek a divatból 
a régi újévi képek: a négylevelű lóhere, 
a szerencsepatkó, a kéményseprő. Az 
Istenanya Máriát kérjük: „Szent áldá-
sát adja ránk Kisdedével Szűzanyánk!” 
De térjünk vissza az újévi köszöntés-
hez. Milyen évet kérünk és kívánunk 
ismerőseinknek és természetesen ma-
gunknak is? Boldog új évet! Azt már 
tudjuk, hogyan értjük az új évet. Külön 

írva, tehát nemcsak egy napra, hanem 
az év minden napjára. Az évnek tehát 
a jelzője az, hogy boldog. Ezt kívánjuk 
magunknak és ismerőseinknek is! 
Dehát mi is a boldogság? E kérdésre 
ki-ki másképpen válaszol. Nagy köl-
tőnk Petőfi Sándor a Téli világ című 
versét 1845-ben vetette papírra. Gya-
logosan vándorolt egyik városból a 
másikba. (Erről Naplót is írt) Öltözéke 
egy „malaclopó köpeny”. Biztosan fá-
zott. Akkor írta a Téli világ című hét 
versszakos versét. Hosszú, szép vers-
szakok. Mindegyiknek a refrénje: „Hol 
a boldogság mostanában, barátságos 
meleg szobában.” Vörösmarty Mihály 
neves költőnk 1800-ban született és 
jogi egyetemet is végzett. Nagyon ter-
mékeny költő. Nála a boldogság, mint 
érzés alig jelenik meg. Mégis egy ver-
sében e sorokat írja: „Boldog az, ki 
jeles célját eléri. Állhatatosságát az 
öröm tetézi.” Csokonai Vitéz Mihályt a 
boldog, örvendező költők közé nehéz 
besorolni. „Búk bánatok távozzatok 
előlem messze! Hogy szívemet, víg 
kedvemet semmi ne epessze.” Arany 
János a legnagyobb, legtermékenyebb 
és legolvasottabb költőnk, Ő írta a Tol-
di trilógiát. Ismert verse: a Családi kör. 
Hangulatos, gyönyörű vers, mindenki 
ismeri. Képszerűen leírja egy család 
estéjét. A nagyobbik fiú olvasgat a 
lámpafénynél. „E fiúból pap lesz, akár-
ki meglátja!” Arany még szebb költe-
ménye a Fiamnak című verse. A költő 
imádkozni tanítja kisfiát. Refrén min-

den versszak végén: „Kis kacsóid ösz-
szetéve szépen, imádkozzál édes gyer-
mekem.” Arany János a harmadik 
versszakban felsóhajt: „Ó, bár bennem 
is, mint egykor régen élne a hit, viga-
szul nekem.” Most visszatérek arra az 
időre, mikor a hittanórán elemeztük, 
hogy mi kell a boldogsághoz. A táblára 
felrajzoltam ábrákat. Egy izmos fiút: 
erő, egészség. Szép lányfejet: szépség. 
Szemüveges tudóst: okosság. Egy pa-
pír bankót: gazdagság. Krisztus arcot, 
vagy egyszerűbben egy keresztet: HIT! 
Kérdés: mi kell a boldogsághoz? Meg-
lepő, hogy a gazdagság, a pénz nem 
érdekelte őket. Az erő a fiúkat, a szép-
ség a lányokat. A téma megbeszélése 
után kialakult a képlet: Boldogság=HIT 
és Egészség. Igaz, a szenteknek elég 
volt, ahogyan a Bibliában írva van: 
„Szeresd Uradat, Istenedet teljes szí-
vedből, teljes lelkedből, teljes elméd-
ből és minően erődből.” A másik hoz-
zátartozik: „Szeresd felebarátodat, 
mint tenmagadat.” Urunk, Jézus Krisz-
tus tanítása ez. Szent Pál Apostol így 
biztat minket: „Töltsön el titeket a re-
ménység Istene teljes békével a hit-
ben!” Az ószövetségi 65. Zsoltár is bá-
torít: „Csak Istenben keress megnyug-
vást lelkem, mert Tőle kapok segítsé-
get. Ő az én menedékem és szabadulá-
som. Sziklaváram Ő. Nem fogok  
meginogni!” B.U.É.K! 

Főtisztelendő Pataky Vidor 
Jászladány díszpolgára 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110).  
decemberi számunk szerencsés  
nyertese: Kalmár Katalin (Nyár. u.) ol-
vasónk, aki a Ladányi Hírek féléves elő-
fizetését nyerte. Az előfizetés  
2020. januártól 2020. júniusig  
érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat a 
rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Rejtvény 

 

2020. január 

REJTVÉNY SZELVÉNY 



Apró 2020. január 14 
ANYAKÖNYVI HÍREK 

 

Születések: 
 Sarkadi Odett Hanna       2019.08.12. 
 Szabó Szofia Patrícia        2019.08.14. 
 Farkas Natália         2019.08.15. 
 Lakatos Mihály Zsolt       2019.08.17. 
 Szabó Evelin Barbara       2019.08.19. 
 Peczek Melani Mercedesz     2019.08.21. 
 Lukács Dzsenifer Melissza     2019.08.24. 
 Füle Zsolt          2019.08.29. 
 Kállai Dzsamilla        2019.08.29. 
 Orsós Ferenc         2019.09.02. 
 Csomor Ádám         2019.09.11. 
 Hegedűs-Simon Hanna      2019.09.11. 
 Kökény Ádám         2019.09.11. 
 Farkas György Máté       2019.09.16. 
 Rácz Miklós Milán        2019.09.17. 
Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Bagi Lajosné Ficsór Erzsébet      92 éves 
 Csordás József          82 éves 
 Fekete József          69 éves 
 Holló András           69 éves 
 Id. Kállai Ferenc         63 éves 
 Katona Lászlóné Nagy Rozália      88 éves 
 Lázár Károlyné Gazdag Éva      79 éves 
 Lázók Miklós          58 éves 
 Muhi Jolán            79 éves 
 Pintér Kára            87 éves 
 Szőllősi Jánosné Cserháti Ilona     80 éves 
 Túri János           85 éves 
Nyugodjanak békében! 

HIRDESSEN A LADÁNYI HÍREKBEN! 
 

A legrövidebb út, amellyel a közösségnek 
szánt információit célba jutathatja  

MI VAGYUNK! 
HIRDESSEN NÁLUNK! 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET                  30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET                 30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET     57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET         70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG          30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                     30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF               30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ              30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:            57/ 454 - 003 
        vagy       30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-77-00 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET         30/30-40-515 
        vagy       30/977-28-28 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK      30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 

 
 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105,  
RENDŐRSÉG: 107  

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2020. február 6-án, csütörtök délután  
14.00-tól 17.00-ig véradást szervez  
az Országos Vérellátó Szolgálat és  
a Magyar Vöröskereszt Jászladányi 
Alapszervezete. Szeretettel várjuk a 
régi véradóinkat és az új tagjainkat egyaránt!  
 

A véradás helyszíne:  
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 

Gyárfás Lajos  
Vöröskereszt jászladányi titkára 

 

„Értünk többé már nem aggódsz,  
nem fáradsz, nem dolgozol.  

Pihensz csendben a csillagok közt, hol  
nincs már több fájdalom” 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik  
drága szerettünk, 

 

MÉSZÁROS PÁLNÉ  
BARTUS KATALIN 

 

Temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak.. 
Köszönet mindazoknak a rokonoknak, barátoknak,  

jó szomszédoknak, ismerősöknek,  
gyermekei barátainak, munkatársainak és  

mindazoknak, akik lélekben velünk voltak. 
 

A gyászoló család 
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2020. január Emlékezés 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy, 
 

 TÚRI JÁNOS  
 

a CSŐSZER volt művezetője  
85 éves korában elhunyt. 

 

Drága, szeretett férjem búcsúzunk tőled.  
Bennünk él mosolyod,  

végtelen szereteted, örök emléked.  
Nem feledjük szavad.  

Minden, ami voltál lelkünkben marad. 
 

Örökké szerető feleséged,  
két páros gyermeked, egy párnélküli unokád, 

négy páros dédunokád,  
két páros testvéred és családja, 

keresztgyermekeid, minden rokonod,  
jó szomszédod és ismerősöd,  

akik szerettek és utolsó utadra elkísértek.  
Köszönöm mindenkinek! 

 

Szerető feleséged  
és családod 

 

,,Váratlanul ért halálod,  
búcsú nélkül mentél el,  

aludd szépen örök álmod,  
soha nem feledünk el.” 

 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani  
mindazoknak, akik drága férjem, 

 édesapám, nagyapánk, dédnagyapánk 
 

POMÁZI LAJOS 
TANÍTÓ, JÁSZLADÁNY DÍSZPOLGÁRA 

 

temetésén, gyászmiséjén részt vettek,  
sírjára, koszorút, virágot, helyeztek  

és fájdalmunkban osztoztak. 
 

Emléke szívünkben örökké él! 
 

A gyászoló család 

 

,,Elhagytad a házat, amit úgy szerettél.  
Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.  

Most már nélküled jön el  
a nyár, az ősz, a tél, a tavasz,  

de bármilyen szép is  
nélküled nem lesz ugyanaz.” 

 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szeretett édesanyánk, 

 nagymamánk, dédnagymamánk 
 

KATONA LÁSZLÓNÉ 
NAGY ROZÁLIA 

 

gyászmiséjén, temetésén, részt vettek,  
sírjára, koszorút, virágot, helyeztek  

és gyászunkban osztoztak. 
 

A gyászoló család 

 

,,Elvitted a derűt, a fényt, a meleget, 
Csak egy sugarat hagytál itt: az emlékedet.  

Bennünk él egy arc és végtelen szeretet,  
amit tőlünk soha, de soha senki el nem vehet.  

Hiányodat feldolgozni nem lehet,  
csak próbálkozunk élni Nélküled.” 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak a  
rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek,  

kedves szomszédoknak, akik a 
 szeretett édesanya, nagymama,  
dédnagymama és keresztanya 

 

SZŐLLŐSI JÁNOSNÉ 
CSERHÁTI ILONA 

 

gyászmiséjén, temetésén, részt vettek,  
sírjára, koszorút, virágot, helyeztek  

és fájdalmunkban osztoztak. 
Soha nem feledünk! 

 

A gyászoló család 
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„Fényes csillag ragyog nyugodt tó vizén, 

Nem hullámzik már, nem fújja a szél, 

Sejtelmes sötétben suttognak a fák 

Valaki elment, érzi a világ.” 
 

Ö R Ö K  Á L M U K  L E G Y E N  N Y U G O D T !  



 

2020. január  16 Településünk életéből 


